# Мебе, первокурсник Вол ГМУ - 2017!

TASETA BЫХОДИТ С 24 МАЯ 1957 ГОДА

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО СРЕДИ СТУДЕНТОВ И СОТРУДНИКОВ ВОЛІГМУ

ПЕРВОКУРСНИКОВ

В СТУДЕНТЫ ВОЛІГМУ

1 сентября 2017

Напутствиене ректора ВолгГМУ, академика РАН Владимира Ивановича ПЕТРОВА

## Начинается новый этап жизни!

#### Дорогие первокурсники ВолгГМУ!

В этот особенный день хочу вас поздравить с вступлением в ряды студентов Волгоградского государственного медицинского университета! Сегодня начинается новый этап вашей жизни...

Поступив в ВолгГМУ, вы сделали правильный выбор. Получать образование вы пришли в один из ведущих вузов России. Уже много лет это подтверждается различными независимыми рейтингами. Волгоградский государственный медицинский университет – один из самых крупных среди медицинских и фармацевтических вузов нашей страны по количеству обучающихся в нем лиц. ВолгГМУ входит в сотню лучших вузов России. А самое главное это коллектив профессорско-преподавательского состава вуза. В образовательном процессе задействованы два академика и член-корреспондент Российской академии наук, более 570 кандидатов наук, свыше 200 – имеют докторскую степень и профессорское звание. Во время освоения практических навыков вы встретитесь с высококлассными специалистами-практиками. И все они с радостью будут вас учить и делиться знаниями, станут вашими наставниками и передадут свой профессиональный опыт. С уверенностью могу сказать, если хотите хорошее образование, вы его обязательно получите. Только для этого вам придется серьезно потрудиться.

Итак, став студентом нашего вуза, каждый ваш день будет наполнен разными событиями. В первую очередь вас ждёт обилие учебных занятий. Вам предстоит освоить большой объем теоретических знаний и не только по выбранной специальности, а также по общеобразовательным предметам, соответствующим уровню высшего образования. Отрабатывать практические навыки вы будете, в том числе, на собственных университетских клинических базах и в различных специализированных центрах ВолгГМУ с использованием современного симуляционно-тренажерного оборудования.

Учиться в нашем университете не только престижно, но и ответственно. Вуз имеет славную историю, к которой

у нас принято относиться бережно и с почтением. И вам предстоит перенять эту эстафету. Быть достойными звания студента Волгоградского государственного медицинского университета. А это значит внимательно и вдумчиво прочитать торжественное обещание первокурсника ВолгГМУ, следовать изложенным в нем принципам и правилам. Придерживаясь слов данного обещания, каждый из вас сможет достичь больших высот и стать частью истории вуза. Тогда мы будем гордиться вами, как сегодня гордимся многими нашими выпускниками.

ВолгГМУ – большая многонациональная семья. У нас учатся студенты из разных уголков России и многих зарубежных государств. Мы гордимся нашим авторитетом на мировом уровне, полученным в результате международной деятельности. Многие выпускники ВолгГМУ занимают высокие посты в разных странах мира. Это говорит об эффективности обучения в нашем университете, которое складывается из требовательности профессорско-преподавательского состава и постоянно расширяющейся и обновляющейся материально-технической базы.

Для полного раскрытия потенциала и проявления способностей студентов в вузе созданы условия для внеучебной деятельности: общества, клубы, студии, кружки, спортивные секции и т.д. Об этом вы можете прочитать в выпуске приложения к газете «За медицинские кадры».

В завершении своего напутствия поделюсь с вами врачебной молитвой, которая была написана еще в XII веке, и слова которой я традиционно передаю из года в год первокурсникам нашего вуза. Эту молитвы повторяли доктора в течение нескольких столетий. И не важно, что среди вас не только будущие врачи (в ВолгГМУ ведется подготовка по разным, не только медицинским, направлениям). Текст этой молитвы полезно знать и повторять для своего духовного развития, что поможет в дальнейшем профессиональном росте. Очень рассчитываю на то, что сегодняшние первокурсники к этому стремятся. Вот слова этой молитвы:



«Господи! Не допусти, чтобы жажда наживы и славы руководили мною в практической работе... Укрепи силы моего сердца так, чтобы оно могло одинаково реагировать на страдания бедного и богатого, добро и зло, помогло одинаково другу и врагу. Научи меня, Всемогущий, терпеливости и спокойствию, когда больной непослушен или оскорбляет. Сделай меня умеренным во всех моих суждениях и действиях, но только не в знаниях, ибо в последних я хочу остаться ненасытным. И пускай далекой от меня останется мысль о том, что я все знаю и умею...».

С началом учебного года начинается новый этап вашей жизни! Желаю вам успехов в получении знаний и практического опыта, много сил и терпения. Пусть упорство станет помощником на каждом шагу, приближающим вас к цели. Повторяйте слова врачебной молитвы, и тернистый путь к получению заветного диплома станет легче.

И добро пожаловать в дружный коллектив ВолгГМУ!

### Гимн ВолгГМУ

Слова Натальи Сандецкой и Екатерины Кузнецовой. Музыка Игоря Барышникова

Ты в самом сердце города-героя Стоишь, незыблем в круговерти лет. Хранитель строгий жизни и здоровья Наш Медицинский Университет!

Землёю Сталинградскою навеки В величии и гордости храним, Ты пережил войну и лихолетье, — Стал навсегда для города родным, Для Волгограда стал родным.

Мы медицину сделали судьбою. Халаты белые — как жизни добрый свет. Всегда гордиться будем мы тобою, Наш славный Университет. Всегда гордиться будем мы тобою, Наш Медицинский Университет.

Для нас с тобою связано так много, Ты под крылом своим сумел собрать Всех тех, кто выбрал для себя дорогу, Светя другим, самим дотла сгорать!

Чисты сердца, дела и наши души, Стоим на страже жизни всех людей. Мы Гиппократа клятву не нарушим, Достойны будем звания врачей! Достойны звания врачей!

Мы медицину сделали судьбою. Халаты белые — как жизни добрый свет. Всегда гордиться будем мы тобою, Наш славный Университет. Всегда гордиться будем мы тобою, Наш Медицинский Университет.

## Торжественное обещание первокурсника ВолгГМУ

ВСТУПАЯ В РЯДЫ СТУДЕНТОВ ВОЛГОГРАДСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА,

ПЕРЕД ЛИЦОМ СВОИХ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ И ТОВАРИЩЕЙ ПО УЧЕБЕ ТОРЖЕСТВЕННО ОБЕЩАЮ:

УЧИТЬСЯ УПОРНО И НАСТОЙЧИВО ОВЛАДЕВАТЬ ОСНОВАМИ НАУКИ.

ПОМНЯ, ЧТО МОИ ЗНАНИЯ И МОЕ ИСКУССТВО БУДУТ СЛУЖИТЬ ДЕЛУ СПАСЕНИЯ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ;

ПОСТОЯННО РАБОТАТЬ НАД СОБОЙ, ВОСПИТЫВАЯ В СЕБЕ ЛУЧШИЕ КАЧЕСТВА, ПРИСУЩИЕ СОВРЕМЕННОМУ СПЕЦИАЛИСТУ:

**НАСТОЙЧИВОСТЬ И ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТЬ, ЧЕЛОВЕКОЛЮБИЕ И БЛАГОРОДСТВО,** 

СМЕЛОСТЬ, РЕШИТЕЛЬНОСТЬ И ГОТОВНОСТЬ К САМОПОЖЕРТВОВАНИЮ;

АКТИВНО <mark>УЧАСТВОВАТЬ</mark> В РАБОТЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ СТУДЕНЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ,

СПОРТИВНЫХ СЕКЦИЙ И КРУЖКОВ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ;

В СТЕНАХ УНИВЕРСИТЕТА И ЗА ЕГО ПРЕДЕЛАМИ БЫТЬ ОБРАЗЦОМ ПОВЕДЕНИЯ,

АКТИВНО БОРОТЬСЯ С ПРОЯВЛЕНИЯМИ НАРУШЕНИЯ ДИСЦИПЛИНЫ И НЕРАДИВЫМ ОТНОШЕНИЕМ К УЧЕБЕ;

СВЯТО БЕРЕЧЬ И ВСЕМЕРНО УКРЕПЛЯТЬ ТРАДИЦИИ И СЛАВУ СВОЕГО РОДНОГО ВУЗА — ОДНОГО ИЗ СТАРЕЙШИХ ГОРОДА-ГЕРОЯ ВОЛГОГРАДА

#### Студенческий совет ВолгГМУ



Оксана Алексеевна ЛИСИНА (Дериченко) председатель Студенческого совета ВолгГМУ, завуч кафедры фундаментальной медицинь и биологии ВолгГМУ, ответственный секретарь Совета студентов медицинских и фармацевтических вузов Минздрава России

#### Дорогой первокурсник!

Теперь ты студент Волгоградского государственного медицинского университета. Наш вуз – это новый, яркий и захватывающий этап твоей жизни, где ты совсем скоро узнаешь, что такое «настоящее студенчество», как стать одной из самых ярких личностей в университете и как быть в курсе всех событий жизни вуза. ВолгГМУ – то место, где тебе предстоит получить качественное образование. Для этого придется немало постараться, поэтому с первых же дней включайся в учебный процесс, выполняй все необходимые для изучаемых дисциплин требования. Только замыкаться лишь на учебе не стоит, тем более, когда есть огромное количество возможностей раскрыть свои таланты и проявить себя. И Студенческий совет ВолгГМУ тебе в этом поможет. Разнообразные творческие коллективы и общественные студенческие объединения – те места, где тебя ждут, с радостью встретят и обучат новому. Мероприятия, встречи, конференции, новые города, многочисленные знакомства с интересными людьми, проекты и конкурсы – это все тебя ждет в общественной жизни вуза.

Наш Студенческий совет ВолгГМУ занимается обеспечением реализации твоих прав на участие в управлении образовательным процессом, решения важных вопросов жизнедеятельности студенческой молодежи, развития ее социальной активности, поддержки и реализации ее инициатив. Ввиду разносторонней деятельности студентов Совет разделен на подразделения, которые самостоятельно разрабатывают свою структуру и направление деятельности.

Студенческий совет факультетов – оказывает помощь в организации учебно-воспитательного процесса деканатам факультетов. Студенческий совет клубов - координирует многостороннюю работу всех клубов нашего университета, которые работают по следующим направлениям: Культурно-творческое (клуб «Визави», КВН, туристический клуб «Карта Мира», киноклуб «МЕDиация»), Творческое (литературно-поэтический клуб «Златоуст», театрально-поэтическая студия «Пятница», фотоклуб «Вдохновение», клуб студенческой журналистики, клуб художников, клуб информационных технологий), Интеллектуальное (клуб интеллектуальных игр «Медиум» и диспутклуб «Медик»), Пропаганда здорового образа жизни среди студенчества (клуб «Здоровое поколение»). Студенческий совет общежитий – осуществляет контроль над студентами, проживающими в общежитиях университета, организует в них культурно-массовые и спортивные мероприятия. Жилищный отдел — занимается вопросами заселения и проживания студентов в общежития ВолгГМУ; Отдел организации культурно-массовых мероприятий организует все мероприятия, проходящие в вузе: Социальный отдел занимается решением вопросов, касающихся стипендиального обеспечения и социальной поддержки обучающихся; Протокольный отдел занимается основной документацией Студенческого совета; Отдел по качеству образования объединяет людей, неравнодушных к проведению и формированию учебного процесса и готовых приложить усилия, чтобы разработать рекомендации для его улучшения; Отдел студенческих обменов организует профессиональные и научные обмены студентов медицинских вузов различных стран; «Кураторы» – объединяет студентов старших курсов, готовых прийти на помощь первокурснику. В структуру Студенческого совета ВолгГМУ входит и Студенческий волонтёрский центр, который объединяет в себе много направлений деятельности: работа с детскими домами, с ветеранами, региональный центр всероссийской общественной организации «Волонтеры медики», региональный центр по подготовке волонтеров к Чемпионату мира по футболу-2018, помощи животным и многое-многое другое.

В настоящее время Студенческий совет ВолгГМУ является одним из самых структурированных и многочисленных (более 1000 человек) органов студенческого самоуправления среди медицинских и фармацевтических вузов России, который изо дня в день поднимает учебный, культурный и спортивный уровень современного медицинского общества. Мы делаем твою студенческую жизнь интереснее.

Если ты инициативный, творческий, активный человек, хочешь принимать непосредственное участие в жизни вуза, то Студенческий совет ждет тебя. Это именно то место, где ты сможешь проявить свои лидерские качества, получить возможность разработки и реализации интересных проектов, приобрести опыт профессиональной и управленческой деятельности, сформировать организаторские способности, развить свои профессионально-значимые личностные качества, научишься брать на себя ответственность и работать в команде.

Для того чтобы вступить в Студенческий совет ВолгГМУ, достаточно принести заполненную анкету, которую ты можешь найти в документах в нашей группе ВКонтакте vk.com/stsvolggmu и прислать ее на нашу почту.

Свои вопросы, пожелания, предложения ки можно отправлять на электронную sts.volggmu@gmail.com, с обязательным указанием Ф.И.О., курса, факультета и контактного телефона.

Студенческий совет ВолгГМУ – это эффективный механизм для реализации идей и достижения поставленных целей.

Тех, кто хочет быть в курсе всех событий и участвовать в создании новых проектов и реализовывать свои идеи, ждут в кабинете 1–17 главного корпуса ВолгГМУ ежедневно 14:00–17:00.

#### Если поэзия – часть твоей жизни



На сайте Волг ГМУ: http://www.volgmed.ru/ru/depts/list/66/ Страничка ВКонтакте http://vk.com/volggmuzlatoust

#### «Златоуст» ждёт тебя!

Дорогие первокурсники, литературно-поэтический клуб «Златоуст» приглашает вас примкнуть к нашим рядам. Если вы – любитель стихов, поэт в душе, если вы рифмуете свои мысли и чувства и у вас есть тяга к прекрасному, то наше творческое объединение – это то, что вам нужно. Здесь возможно осуществление самых разнообразных креативных задумок, вы сможете развить свой талант, познакомиться с поэтами Волгограда, найти не только единомышленников, но и настоящих друзей.

Двери «Златоуста» всегда открыты для вас, давайте творить прекрасное вместе!

Обращаться к Алине Овсянниковой – vk.com/lina.barsova

#### Молодёжная наука ВолгГМУ

Приглашаем первокурсников в ряды Научного общества молодых ученых и студентов (НОМУС) Волгоградского государственного медицинского университета!



Научно-исследовательская работа – неотъемлемый элемент учебного процесса, важнейшее средство повышения качества подготовки молодых специалистов, развития инновационных технологий в медицинской деятельности, поэтому ВолгГМУ особое внимание уделяет подготовке молодых научных кадров. Научное общество молодых ученых и студентов ВолгГМУ работает с 1997 года, хотя молодежная наука в вузе активно развивается еще с момента основания Сталинградского медицинского института. Будем рады встретить пополнение в рядах НОМУС ВолгГМУ!

> НОМУС на сайте ВолгГМУ: http://www.volgmed.ru/ru/depts/list/40 Группа НОМУС ВКонтакте: vk.com/nomus

#### В здоровом теле – здоровый дух!



#### Физическая культура и спорт ВолгГМУ

Дорогие первокурсники! Кафедра физической культуры и здоровья, физкультурно-оздоровительный комплекс «Волгомед» и спортивный клуб ВолгГМУ приглашают вас на занятия физической культурой и спортом.

С 1 сентября начинают работу более 40 спортивных секций и оздоровительных групп, осуществляющих тренировки в специализированных спортивных залах университета, в бассейне, тренажерном зале и зале для занятий фитнесом ФОК «Волгомед» и на арендованных площадках. Занятия проводят квалифицированные тренеры – преподаватели кафедры физической культуры и здоровья. Ждем всех!

> Адрес и телефоны: Волгоград, ул. КИМ, 18; кафедра ФКиЗ (8442) 97-53-44; ФОК «Волгомед» (8442) 53-23-22

#### Студенческое медиапространство

#### Медиастудия «Аллегро»

Медиастудия «Аллегро» ВолгГМУ обеспечивает качественный звук и световое оформление во время концертов, дискотек и других мероприятий, есть профессиональная студия звукозаписи и фотостудия.

На базе медиастудии «Аллегро» работает клуб студенческой журналистики ВолгГМУ. Команда журналистов освещает основные события в сфере студенчества и здравоохранения. Работы журналистов публикуются на официальном сайте ВолгГМУ, в университетской газете «За медицинские кадры» и других средствах массовой информации города. Еще одно направление деятельности медиастудии – фотография. Фотоклуб «ВДОХновение» активно сотрудничает с редакцией газеты «За медицинские кадры» и регулярно участвует в городских и областных конкурсах.

Если тебя интересует видеожурналистика, есть навыки видеосъемки, компьютерного монтажа, композитинга, ты хочешь попробовать себя в роли корреспондента, диктора, сценариста, режиссера, фотографа, давно мечтаешь овладеть искусством звукооператора и художника по свету, приходи к нам и стань частью нашей команды!

Медиастудия «Аллегро» расположена на 4 этаже главного корпуса ВолгГМУ (над входом в актовый зал ВолгГМУ). В Интернете:

• Медиастудия «Аллегро» на сайте ВолгГМУ:

http://www.volgmed.ru/ru/depts/list/118/, ВКонтакте: http://vk.com/allegro\_volgmed

• Клуб студенческой журналистики на сайте ВолгГМУ:

http://www.volgmed.ru/ru/depts/list/36/

#### Стань артистом ВолгГМУ

#### Поешь? Танцуешь? Есть «Визави»!

В новом учебном году ГСК «Визави» объявляет набор первокурсников!



Эстрадный, джазовый, народный, академический вокал, вокально-инструментальная и танцевальная группы, театральная студия, а также союз бардов и авторов-исполнителей – более 200 талантливых, энергичных и креативных студентов объединяет студенческий клуб «Визави».

О проведении прослушиваний будет сообщено дополнительно. А пока пишите, готовьтесь, присылайте свои творческие фото и видео, привозите свои фонограммы и костюмы!

> Клуб «Визави» на сайте ВолгГМУ: http://www.volgmed.ru/ru/depts/list/114/ и ВКонтакте: http://vk.com/vizavi\_volggmu.

Контактное лицо клуба «Визави» Анастасия Кузьмина.Телефон +7 (927) 532-29-85

## Интернет-ресурсы

Официальный сайт ВолгГМУ: http://www.volgmed.ru Образовательный портал: http://edu.volgmed.ru/

Официальный сайт ПМФИ - филиала BonrГМУ: http://www.pmedpharm.ru/

Группы ВолгГМУ в социальных сетях:



https://www.facebook.com/volggmu/



http://vk.com/volggmu

Периодические издания ВолгГМУ на сайте университета:

Биоэтика (BIOETHICS): http://www.volgmed.ru/ru/journ/browse/bioethics/ Вестник ВолгГМУ (Journal of VolgSMU): http://www.volgmed.ru/ru/journ/browse/vestnik/

Волгоградский научно-медицинский журнал:

http://www.volgmed.ru/ru/journ/browse/bulletin/

Лекарственный вестник: http://www.volgmed.ru/ru/journ/browse/drugs-bulletin/ Газета «За медицинские кадры»: http://www.volgmed.ru/ru/journ/browse/zmk/